
Team Uppsala ishockeyskola
Enkät 2016

17 svar från 69 adresser = svarsfrekvens 24,6%

Skickade ut till 81 email adress (12 studsade) = 69



Vilket år är ditt barn född?

2002 eller 
tidigare 1

2003-2004 0

2005-2006 2

2007-2008 7

2009-2010 7

2011-senare 0

respons

2002 tidigare 2005-06 2007-08 2009-10



Ungefär hur många gånger deltog ert barn på 
hockeyskolan (2015-16)?
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På en skala 1-10 hur upplevde ert barn 
ishockeyskolan?

Genomsnitt = 8,9
Antal respons = 17 st.
Högst = 10
Lägst = 5 (1 gång)

Mest återkommande = 10 (10ggr)



Hur fick ni information från Uppsala hockey? 
(fler val alternativ)
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Hörde från en bekant

Är Medlem i UH

Kände till från förra året

Laget.se sida

Via Almtuna eller annan

Brev

Annons i Gränbyhallen

Från UH kassör

Serie 1

Serie 1



Hur ser ni föräldrar på framtiden med 
hockeyn för era barn?



Vi har möjlighet att få mer istid till hösten. Finns 
det intresse för att starta nya grupper med 
åldersindelning osv?

9 st. – ja till flera åldersgrupper
4 st. – nej behålla indelning som det är
3st. – beror på grupp storlek
1st. – Kanske skulle vara bra med 2 grupper alt efter 
kunskapsnivå. Gillar att det är blandade åldrar.



Finns det intresse för en fortsättning på 
hockeyskolan nästa år?


